

各 位

会 社 名 インテグラル株式会社 代表 者名 代表取締役パートナー 山本 礼二郎 (コード番号:5842 東証グロース) 問合 せ 先 CFO&コントローラー 澄川 恭章 (TEL, 03-6212-6100)

スカイマーク株式会社の自己株式取得への応募に伴う 同社株式の一部譲渡に関するお知らせ

今般、当社、並びに当社グループが運用・助言するファンドであるインテグラル 2 号投資事業有限責任組合及び Integral Fund II (A) L.P. (以下、両ファンドを総称して「2 号ファンドシリーズ」といいます。)は、スカイマーク株式会社(以下、「スカイマーク」といいます。)が 2024 年 1 月 9 日に「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引(T o S T N e T - 3)による自己株式の買付けに関するお知らせ」を発表したことを踏まえ、当該自己株式取得に応じ、2024 年 1 月 10 日にスカイマーク株式の一部を譲渡する予定ですのでお知らせ致します。

記

1. 自己株式取得に応じる理由

スカイマークは、「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の買付けに関するお知らせ」に記載の通り、同社従業員への譲渡制限付株式報酬の付与に向けた自己株式取得を企図しており、当社は当該内容に賛同したため、2 号ファンドシリーズが自己株式取得に応じることを決定致しました。

2号ファンドシリーズが保有するスカイマーク株式のうち合計で1,380,000株(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合2.29%)をもって応ずる予定です。

2. 今後の見通し

本株式譲渡に伴い、当社グループは2号ファンドシリーズよりキャリードインタレストを受領する見込ですが、本株式譲渡及びキャリードインタレストの受領による当社の2024年12月期連結業績への影響額は軽微の見込みです。

また、当社が応募する 1,380,000 株全てを譲渡した場合、本株式譲渡後に当社グループ及び 2 号ファンドシリーズはスカイマーク株式を 5.0%保有する予定です。

以上